



SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

Mely szerződés létrejött egyrészről:

Név/Cégnév:
Lakcím/Székhely:
Levelezési cím (amennyiben eltér a székhelytől):
Ügyvezető (képviselő) neve: Anyja neve:
Ügyvezető (képviselő) születési helye, ideje:
Ügyvezető (képviselő) címe:
Cégjegyzékszám: Adóazonosító jel/Adószám:
Bankszámlaszám:
Telefon/Telefax: Mobil:
Kapcsolattartó neve: Tel.:
Pénzügyi vezető neve: Tel.:
E-mail: Web:
Egyéb:
mint **Megrendelő** (a továbbiakban: Megrendelő)

Másrészről:

Cégnév: **Landriano Kft.**
Székhely: 5100 Jászberény, Jásztelki út 75.
Cégjegyzékszám: 16-09-016679
Adószám: 25495393-2-16
Képviselő neve, elérhetősége, tisztsége: Bobák Sándor, +36 70 933 7897, ügyvezető
E-mail: bobak.sandor@landriano.hu
Bankszámlaszám: 10402764-50526787-67531011
mint **Szállító** (a továbbiakban: Szállító)

Között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

1. Jelen szerződés alapján a Szállító köteles a Megrendelő által megrendelt árut a megjelölt időtartamban a Megrendelőnek átadni, a Megrendelő pedig köteles az árut átvenni és az áru vételárát a számlán feltüntetésre kerülő módon és határidőben megfizetni. Az egyes áruk vételárát a hatályos árlista tartalmazza. Az árlistában megjelölt vételárak megváltoztatásának jogát Szállító fenntartja.
2. A megrendelés leadása szóban (személyesen vagy telefonon), illetve írásban (levélben, e-mailben vagy telefaxon) történhet.

Képviselő aláírása:



3. Megrendelő képviselője a jelen szerződés aláírásával ezennel kijelenteni, tudomásul veszi, hogy Szállító csak a megállapított hitelkeret erejéig nyújt a Megrendelő számára áruhitelt, mely hitelkeret megváltoztatásának jogát Szállító fenntartja. Kijelenti továbbá, hogy tudomásul veszi, hogy fizetési késedelme esetén a megállapított hitelkeret automatikusan törődik, és a késedelemmel érintett számla ellenértékének hiánytalan megfizetését követően a hitelkeret elbírálásra ismételt sor kerül. A hitelkeret túllépése esetén Szállító új megrendelések teljesítésére nem kötelezhető.
4. Megrendelő jelen szerződést aláíró képviselője mint természetes személy a jelen szerződés aláírásával a Megrendelő jelen szerződésből keletkező kötelezettségei teljesítéséért ezennel készfizető kezességet vállal. Megrendelő jelen szerződést aláíró képviselője ezennel kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Megrendelő a jelen szerződésből keletkező kötelezettségeit nem teljesíti, ő fog helyette a Szállítónak teljesíteni. A készfizető kezesség azt jelenti, hogy Megrendelő készfizető kezességet vállaló képviselője nem követelheti, hogy a Szállító a követelést először a Megrendelőtől hajtsa be, azaz a Szállítónak jogában áll a követelést közvetlenül Megrendelő készfizető kezességet vállaló képviselőjétől behajtani. Szerződő felek ezennel egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen szerződési feltételt egyedileg megtárgyalták, a szerződési feltételt közösen határozták meg.
5. Szállító az árut – külön díj (szállítási díj) ellenében – előre egyeztetett időpontban a Megrendelő által meghatározott helyszínre szállítja. Szállítás igénylése esetén Megrendelő megrendelését legkésőbb az előzetesen egyeztetett szállítási napot megelőző nap 10 óráig köteles leadni. Szállító a raktáron nem lévő áru szállításának napjáról Megrendelőt – kérésére – tájékoztatja. Szállító a szállítást érintő reklamációt kizárólag írásban fogad el.
6. A megrendelt és átvett áru visszavételére Szállító megrendelés helye szerinti kereskedelmi egységének vezetője (ügyvezető) jogosult. Az áru visszavétele előzetesen egyeztetett áron, sérülésmentes áru esetén sértetlen csomagolásban történik. Egyedi megrendelés, azaz raktárkészleten nem tartott áru esetén az áru visszavétele kizárólag abban az esetben lehetséges, ha az árut a Szállító beszállítója a Szállítótól visszaveszi vagy az árura másik megrendelés érkezik. Egyedi megrendelés esetén az áru visszavétele az áru vételára 30 %-ával megegyező összegű kezelési költség Megrendelő által történő megfizetése ellenében történik. Az egyedi megrendelés tényéről Szállító Megrendelőt tájékoztatja.
7. Megrendelő az áru vételárát készpénzben vagy bankszámlára történő utalás útján fizeti meg a Szállító részére. Megrendelő a vételárát – bankszámlára történő utalás esetén – a számlán feltüntetésre kerülő határidőben köteles megfizetni. Szerződő felek ezennel megállapodnak abban, hogy a Szállító számla-kibocsátási kötelezettségéről az általános forgalmi adótól szóló 2007. évi CXXVII. törvény 164. §-a alapján gyűjtőszámla kibocsátása útján is gondoskodhat. A gyűjtőszámla – a gyűjtési időszak utolsó munkanapján – havi két alkalommal kerül kiállításra. A gyűjtés időszaka: tárgy hónap 1-15 napja, 16-31 napja.
8. Fizetési késedelem esetén Megrendelő a késedelem idejére évi 10 %-os késedelmi kamatot köteles Szállító részére megfizetni. Megrendelő fizetési késedelme esetén Szállító új megrendelések teljesítésére nem kötelezhető.
9. Megrendelő a vételár késedelmes megfizetése vagy meg nem fizetése esetén köteles a Szállító felmerült és igazolt költségeit megtéríteni.

Képviselő aláírása:



10. Az áru átvétele számla vagy szállítólevél alapján történik. A kárveszély az áru átvételét igazoló számla vagy szállítólevél aláírásával száll át a Megrendelőre. Szállító az áru átvételét igazoló számla vagy szállítólevél aláírását követően reklamációt nem fogad el. Megrendelő a csomagolóanyag sérülése esetén köteles az áru átvételét – az átvétel megtagadásának tényét a számlán vagy a szállítólevélen feltüntetve – megtagadni, és haladéktalanul kérni az áru kicserélését. Megrendelő a mennyiségi ellenőrzést az áru átvételkor köteles elvégezni. Megrendelő a minőségi ellenőrzést köteles haladéktalanul, de legkésőbb az átvételtől számított három nap alatt megkezdeni és azt a megvizsgáláshoz szükséges idő alatt elvégezni. Megrendelő az észlelt minőségi hibát annak felfedezése után köteles a Szállítóval haladéktalanul közölni és egyben szavatossági igényét megjelölni. Az áru átvételéhez szükséges személyzetet és infrastruktúrát Megrendelő köteles biztosítani.
11. Szerződő felek ezennel kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel összefüggésben tudomásukra jutó minden adatot, tényt, információt üzleti titokként kezelnek, azokat a másik szerződő fél hozzájárulása nélkül harmadik személlyel nem közölhetik, harmadik személy számára nem tehetik hozzáférhetővé. A titoktartási kötelezettség megszegésével a másik szerződő félnek okozott kárt a szerződésszegő fél a polgári jog általános szabályai szerint köteles megtéríteni.
12. Szerződő felek ezennel megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés megkötésével közöttük a szerződés tárgyát érintő valamennyi szerződés – elnevezésétől függetlenül – hatályát veszti.
13. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv szabályai az irányadók.
14. Szerződő felek a jelen szerződésből eredő esetleges eldöntésére a jogvita tárgyát képező követelés összegétől függően kikötik a Jászberényi Járásbíróság, illetve a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét. Amennyiben jelen szerződésben készfizető kezes szerepel úgy jelen illetékességi kikötést szerződés aláírásával magukra nézve ismerik el. Szerződő felek ezennel egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen illetékességi kikötést tartalmazó szerződést tartalmazó szerződési feltételt egyedileg megtárgyalták, az illetékességi kikötést tartalmazó szerződési feltételt közösen határozták meg.

Szerződő felek a jelen szerződést elolvasás és megértés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag aláírják.

Kelt:

év/hónap/nap

Landriano Kft.

(Cégnév/Név)

(képviselő aláírása)

(képviselő aláírása)

(képviselő neve)

Szállító

P.H.

(képviselő neve)

Megrendelő

P.H.